

## 什么样的股票最容易成为牛股

我认为国家战略支柱性行业的龙头公司，是最容易成为牛股的。过去的国家战略支柱行业是房地产，在2000年到2007年。房地产龙头万科一共涨了100多倍。而现在的国家支柱行业是新能源汽车。从2012年到现在新能源汽车的龙头赣锋锂业上涨了有100多倍。未来十年国家战略支柱行业是机器人板块。我相信它一定会产生百倍以上股票。为什么我会这样认为呢？是因为我的炒股经历告诉了我。这就是道，道即是规律，规律不可质疑。

我是2000年毕业后，分配到国企，因与领导发生矛盾而选择自动离职。回到家里我就是个无业游民了。刚好我的一个同学在炒股。我对赚钱的事特别感兴趣。就是这一次跟随同学炒股。改变了我的人生。

我炒股因为是自己摸索的。整整用了四五年时间，才摸索到一套交易体系出来。在前面5年，我白天要上班，每天晚上都研究股票到晚上2点，别人都在外面喝酒唱歌娱乐，而我却只有和孤独做伴。自己走了很多的弯路，一直到2014年，我终于感觉自己，对炒股有了一定的认识。

我们公司领导，因为经常要宴请客户，每次都在后备箱里放两件五粮液。我对这酒天生有好感。04年研究巴菲特高毛利率护城河企业的特点。我感觉白酒就是这样的公司。因为这是我第1次价值投资。我选择了逐步买入。2014年11月份，所有的钱都买入五粮液。

。

我万万没有想到。这是我痛苦股市人生的开始。在我买入时，大盘的点位是1700点。一年后就跌到了998。我的一个朋友买的华新水泥，从20就跌到了4块。他跳楼的心都有了。而我的五粮液在大盘跌到998点，他还是横盘，已经横了15个月了，他不涨也不跌。

我持有五粮液的心情由最开始的兴奋，彷徨，沮丧，后悔，一直到绝望。每次我心情不好的时候，我就反复去研究五粮液。结果这个企业还是低估了！我的心里不停地问自己。如果我是对的，他为什么不涨呢？

这是我人生的第1次价值投资。我当时挫败感满满的，我觉得我不适合于做股票，我对价值投资是否适合中国市场感到了非常大的疑问。当大盘从998涨到1200点的时候，我在五粮液赚了10%，我就手起刀落把它割掉了。我对自己说，痛苦的日子结束了。

让我万万没有想到的是，原来痛苦日子才开始。五粮液在我卖了三个月后，他就一飞冲天，一口气涨了5倍。五粮权证涨了10倍。更痛苦的是在横盘三个月后又一口气涨了10倍。等于说我拿着五粮液这波牛市我就可以赚50倍。

当五粮液涨了5倍以后。我就完全颓废了，特别恨自己。为什么自己不能坚持下去？再坚持三个月我就能看到黎明了。直到有一天，我终于想明白了。只要我有这个分析技术，还怕找不到别的牛股吗？

我冰冷的心慢慢的开始，燃起了小小的火焰。他越烧越大。到最后他就像一个火把在前面指引着我。那三个月我反复研究中国的经济的特点，希望可以找出下个五粮液。

机会总是亲密有准备的人。就在我到处寻找机会的时候。我突然发现我有个客户是房地产公司。因为每回售楼开盘的时候。人像潮水般买房的场景，让我记忆深刻。我又详细研究了一下这个行业，终于确认他就是中国未来的战略性支柱。那时候王石天天在移动上做广告。我反复研究觉得万科有当龙头股的潜力。

我是2006年6月买入的深万科。买入后他就一直大涨小回。到2007年的1月份，从6块涨到了20块。只用了6个月，我就赚了3.5倍。我心里乐开了花。

幸福的生活总是短暂的。2月份国家出台了针对房地产增值税的调节。万科从20块，跌到了14块。我的心里拔凉拔凉的。从此万科由一条龙变成了一条虫。而周边的垃圾股就开始了，疯狂的上涨。每次我想卖出的时候，脑海中就闪现了五粮液。长5倍一飞冲天的样子。

幸福的日子总是不期而遇。5月4号开盘。万科就开启了它房地产龙头的上涨之路。从5月4号到10月份。万科有7块就涨到了40。我当时简直不敢相信我赚了那么多钱。我已经在憧憬未来的美好生活了。

我在万科40的时候将它全部卖出。赚了13倍！

什么样的股票最容易成为牛股呢？

1，国家战略支柱行业的龙头公司。中国的经济每10年就会产生一个变化。经济主体的变化必定引来相应的上市公司市值的增减。顺应国家战略发展的行业和龙头公司市值会大幅增长。这样的上涨是有利于国家经济转型的发展，于国于民都是一件大好事。

从2000年开始房地产行业成为了国家战略支柱行业，它上下游联动36个子行业，

成为国家经济的命脉，在那个时代，房地产公司由无到有，由小到大，随着他们在经济主体中的成长，在股市上也慢慢的诞生了一批房地产大牛股。涨百倍的就有万科，10倍以上的股票有三五十只。这就是经济层面的主体变化产生了相应的上市公司市值的大幅增加。

而到了2010年。国家提出了新能源汽车的战略计划。从2010年到现在，新能源汽车的涨幅是整个市场最庞大的牛股群。特别是新能源汽车的上游，涨10倍以上的股票，有三五十只，涨百倍的股票就有赣锋锂业。

那么未来的国家战略支柱行业是什么呢？我认为是机器人板块，因为这个行业代表着国家的高端制造业的崛起，随着中国人口出生率的下降，人口红利的减少。大家可以研究日韩的历史，在经济发展到一定规模时人，肯定是高端制造业走向世界的。70年代日本的汽车，2000年代韩国三星的崛起。

我认为机器人行业它上游是制造业，下游联接是科技消费。通过这个行业的崛起，可以有利的把中国的科技和制造业成功的结合在一起。既可以实现国家战略高端出口的大国崛起，也可以通过科技消费拉动国内的需求不足，机器人行业顺应天时，地利，人和。只有这样的行业才能称为国家战略支柱行业。

2，在生活中，具有小股本，大品牌，长期重复使用的垄断性和稀缺性公司。很多消费品的大牛股都是诞生于你的生活周围。大家要每天不断的觉察自己周边生活的变化。。

我来举个例子，我记得那时涪陵榨菜刚刚上市的时候，我在超市闲逛的时候就发现了它。我惊人的发现，原来一块钱的榨菜竟然卖到了两块钱。因为小时候都是自己家里做的榨菜。我发现这么小一包榨菜，它从一块涨到两块，那它涨的那一块钱肯定就是利润了，我回来把他的报表看了一下。当我看到他的毛利率是百分之五十几，我心里就明白了。它的毛利率以后还会上涨的，这种公司肯定是具有核心竞争力的，我在这股票上很赚了一些。

说这个例子就是告诉大家，你生活周围就藏着大牛股的痕迹，主要是你自己要有一颗觉察的心，你要观察你身边的变化，大家最近在讨论什么。每一个微小的变化都会引导你找到大牛股的痕迹。

3.，国家层面的供给和需求错配造成的中短期内的物质短缺。我记得09年。我的一个同学全仓购买包钢稀土的时候，我特别不能理解他的操作模式。但是当2011年他卖出的时候，我对他的操作模式佩服的五体投地。我那同学在09年不知道在哪里听到稀土要开始控制供给的消息，立马以全仓买入。

经济中某个产品的价格是由供需关系来决定的，如果是国家层面的控制供给，那么稀土是肯定要大涨的。但是我没有经历过这样的事，所以我大概的研究了一下就放弃了。后面的事情让我万万没有想到，由于是国家层面的控制供给，稀土的产品产生了大幅上涨，对应的上市公司包钢稀土成为绝对的龙头，我那同学这一把就赚的盆满钵满。

这个事情告诉了我们，特别像有色，煤炭，化工，因为某些供需方面产生的错配。特别容易产生大牛股，这在历年来的行情中都有体现，大家有心的可以去查一下资料。这种供需错配产品价格的上涨。大家在生活中很容易观察到，如果自己是这个行业的，那更具有独特的信息优势，所以我认为这一种也是最容易出大牛股的地方。

那么普通投资者怎样找到这样的牛股呢？

1.我认为大家平时要关心国家的发展和建设。要知道国家现在经济的情况，社会的变动，国家现在想要干什么？国家现在最紧缺的是什么？我们只有跟随国家战略，国家富强了，在大国崛起的过程中。总有些行业会跑出来，我们只要找到这个行业的龙头公司的上市公司，这样我们就可以享受国家富强的红利。

2.要觉察自己身边的每一个变化事情的本质。在悟道的过程本身就是不断觉察自己的过程，当你的觉察力越强，你对每一个微小的变化就会特别敏感。这种微小的变化，可能表大家的消费习惯的变化，也可能是代表某一种趋势的转折和开始，这才是我们买卖股票所最重要的依据和方向。

我的学生问我为什么他买的苏宁易购总在下跌。我告诉他主要是你没有觉察到身边周围的变化。电商的红利已经消耗完了，苏宁北有京东，南有阿里。而他自己又没有什么独特的优势。只能通过价格战来拼成本。在人口下降的情况下，他的业绩下降可以说是必然的趋势。

3.要有长期坚持的精神。大家在观察某个行业的时候，千万不要很武断的下决定，要长期的跟踪观察分析。就像机器人行业，我到现在已经观察了4年了，但是我还是没有出手，就是因为像巴菲特说的一样。如果想打这种移动迅速的大象，就一定要时刻把枪举着。大家在跟踪观察过程中，可能前面99%都是没有效果的，但是只要我们抓住一次机会就可以让自己的资金呈5倍10倍的增长。最重要你要时刻举着那把枪，才能打中移动非常迅速的大象。

总结：股票市场的本质是社会上企业要发展，必须通过融资上市后拿到钱才可以让公司得到更好的发展。只有企业发展的很好，它的市值肯定会成倍的速度增长。我们看问题不能只看到表象，而应该看到问题的本质，只要我们抓住股票的本质就是

上市公司。经济层面上的主体的变化会引起他在股票市场的市值变动，这个基本的逻辑点，找到那些在经济主体中迅速壮大成为国家战略支柱行业的龙头公司，这样我们的财富才能够迅速增长。只有跟着国家的战略走，具有大格局思想，才可以让我们在以后的投资中，赚取最为丰厚的利润。

## 免费推荐股票都是什么套路

免费推荐股票，看似很热心在帮助你，其实是看重了你的本金，而你贪的只是一点微利，等到跟着所谓的老师买股票，或者跟着他们买其它投资产品亏损时才知道上当受骗，不过基本上股民上当后资金已经全部亏损，也是投诉无门，在这里需要谨记，没有免费的午餐，对于这些荐股机构还是多留点心。

套路有以下四种

### 1，电话营销。

通过电话寻找客户，一般就是你会接到电话，然后对方咨询你有没有炒股，之后确认你信息后会告诉你明天会拉升某只股票让你关注，其实这个股票并不是他们拉升的，只是买到的盘后股票，盘中没有，收盘后才有，这些股票次日99%会上涨，用这样的股票来吸引股民上套之后谈合作或者会员费，后期给的票基本就是很糟糕，一旦套牢后就消失了，股民也只能承受被套的痛苦。

### 2，微信营销。

有位美女突然加你，或者你附近人加了美女，前期会和你打情骂俏，某天就开始谈股票的事情或其它产品，或者冷不丁的把你拉到一个群里，说这里的群主怎样怎样好或者老师怎样厉害，赚了很多钱，当你在群里每天看着活跃的股民，其实90%都是托在配合一唱一说，你只要心动了就上当了。

### 3，直播室营销。

现在用QQ和微信要营销到让客户动心合作已经比较难了，才有了直播室营销，就是几个包装的老师每天在讲课，讲解股票，每天选一些涨停股票和强势股来说和推荐，然后托们衬托气氛，只夸奖对的，不去谈错的，久而久之让你形成这些老师都是民间高人，只为解救受苦受难的股民，相信你就上套了，后面就是打出感情牌什么老师准备离开，什么老师在做别的产品赚大钱了，来吸引你去做期货和其它产品，一旦投入资金血本无归。

### 4，财经网站营销。

一些财经网站，不断的用假的股票交易系统每天做出假的持仓账户，看似很真实，其实都是假单，然后吸引一批批股民以为真实单引来关注，评论下方请托来评论夸奖实力，某天推出股票群让股民加入，就再次回到2或者3的套路了。

其实股民需要多一份心，少一些盲目相信，没有免费的午餐，任何的投资必然有风险和收获，但是在跟着别人炒股或者相信别人的时候不妨让他在盘中多推荐几天的股票情况就知道真假，这才是真正检验实力的时候，而不是盘后推荐这只那只，都是虚假糊弄行为。

多谢点赞，关注后可阅读更多财经信息，有问题多留言，祝您投资顺利

## 股票市场炒作水平分成几个等级

谢谢邀请。股票市场赚钱赚得最多的，评为优等级，赚得一般的评为上等级，在盈亏附近评为中等级，亏损但不严重的评为中下级，亏损巨大的评为下等级。股市上实际上没有用严格的等级划分，只能赚钱多少来划分等级。欢迎评论。

## 10万买股票怎么分配

不管10万还是100万，1000万，都要进行仓位管理。这才是炒股的最根本的所在。小散经常做的就是满仓进出。一般听消息的比较多。利好消息一来，就再也受不了一把梭哈追高。利空消息一出，也是一把梭哈斩仓出局。最明显的就是最后三六零改名的当天成交量放大很多。腾讯入股步步高当天也是成交量放大很多。我想机构不是差到这种程度来追高吧。

目前你只有10万买股票，也不要幻想马上就变成100万了。而是要稳扎稳打，争取一年30%左右的收益。你可能会比想象中的做得好。因为你的想法不再是暴富，而是投资，就会相对保守操作。不会乱动。一般10万元最好买入2到3只就可以了。多了也没有必要。不象基金，钱太多了，要分散到很多个股里面去。只要通过买一篮子股票来获取收益。10万元一般两只就够了。不要超过3只。

一次性最好先买三分之一的仓位。买入后被套了也不要乱，不要盲目加仓。有可能是选择错了。如果加仓的话，看上去摊低成本了，事实上趋势如果不对，底下还有底，你的亏损面就会扩大。要看资金总额的变化，而不是成本的高低。看到趋势不对，相反还要止损出局，避免损失扩大。买入后一段时间有盈利了在均线附近再加仓一些至半仓以上。然后，可以投资到不同板块的个股再来买入。同一板块的就没有必要再买入了。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！